

НОВОСТИ

«ГОССТАРТ»

Глава Первоуральска Игорь Кабец встретился со старшеклассниками, которые планируют связать свою жизнь с работой на государственной и муниципальной службе.

Это первое мероприятие в рамках проекта «ГосСтарт», реализуемого по одноимённой федеральной программе от Росмолодёжи. Она создана для сопровождения и поддержки молодых людей, которые в будущем хотят профессионально развиваться на госслужбе.

Игорь Кабец рассказал школьникам о структуре администрации, обязанностях заместителей главы города и подведомственных им отделов, особенностях работы на муниципальной службе, наполнении и процессе создания генерального плана развития города, составных частях муниципального бюджета, а также проектах, которые удалось реализовать в уходящем году и планируется воплотить в дальнейшем.

– Если говорить о будущих крупных проектах, то это, в первую очередь, строительство Ледовой арены. Есть большие планы на современную застройку города, а также задачи по развитию спорта. Нужны новые круглогодичные детские лагеря, в том числе спортивные. Что касается текущих целей, то будем продолжать ремонт домов, дорог, благоустройство территорий. Хочется, чтобы в наш город приезжали жить и трудиться ещё больше людей, – рассказал Игорь Кабец.

Затем руководитель муниципалитета ответил на вопросы ребят. Старшеклассники интересовались, что вдохновляет главу города на работу, как проходит его обычный день, какие решения приходится принимать ежедневно, а также какие навыки и качества необходимы современному руководителю. Всего в мероприятии приняли участие почти 30 ребят с 9 по 11 класс.

ФОТО Администрация Первоуральска



МАССОВЫЙ ПРОКАТ

Почти 500 первоуральцев встали на коньки на первом в этом сезоне массовом прокате.

Массовый прокат проходит на стадионе «Уральский трубник» по субботам с 19:00 до 22:00 часов.

– У нас любят массовое катание на коньках, и, конечно же, ждут, когда откроется каток. Первый прокат показал, как много в Первоуральске любителей коньков. В этом году каток обновлённый, прошла модернизация, – рассказала руководитель направлений физкультурно-массовой работы и ВФСК «ГТО» учреждения «Старт» Светлана Чернова.

Новый каток с искусственным льдом построили в этом году. Здесь могут кататься порядка 500 посетителей. На площадке работает прокат коньков, в том числе для самых юных любителей активного отдыха. Для малышей предусмотрены специальные устройства, с помощью которых можно научиться кататься.

– Каждый год всем семейством ходим на каток, ждём не дожждёмся открытия. Все улыбаются, встречают, и раздевалка тёплая, и условия замечательные: и переодеться можно, и раньше прийти, и покататься, и отдохнуть есть где, – поделилась впечатлениями жительница Первоуральска Татьяна Осламенко.

Приобрести билеты можно в Доме спорта с 17:00 до 21:00 часа ежедневно и в кассе рядом с центральным входом стадиона «Уральский трубник» с 18:00 часов в день работы проката. Приобретать билеты лучше заранее, чтобы избежать образования очереди.



«ГОРЫ ПЕРВОУРАЛЬСКА»

Совместить активный отдых с экскурсией по объектам культурного наследия. Для первоуральцев и гостей города запустили бесплатные туристические автобусы. Их маршруты проходят по исторически знаковым местам и трём горнолыжным комплексам.

Горожанам и гостям Первоуральска предлагают совершить необычное путешествие, во время которого можно окунуться в историю и узнать, как на Урале строили города-заводы. Экскурсия затрагивает одно из самых знаковых мест посёлка Билимбай – Свято-Троицкий храм, который заложили более двух столетий назад. Рассказывают и о здании усадьбы купца Малмыгина, а также доме управляющего Билимбаевским горным округом Тунёва – уже больше полувека это отделение почты, а когда-то тут останавливался сам Менделеев.

Знакомство с историей Билимбая – часть проекта «Горы Первоуральска». Уже третий год администрация города запускает бесплатные автобусы, курсирующие между тремя горнолыжными комплексами, расположенными на Волчихе, Пильной и Тёплой.

– В этом году мы решили немного разнообразить поездки и добавить

экскурсионной составляющей для посещения наших гор – привить любовь к Родине нашим горожанам и привлечь на территорию большее количество туристов, – рассказывает специалист Фонда поддержки предпринимательства по развитию туризма на территории Первоуральска Валентина Юлдашева.

И нововведение уже оценили.

– Здорово, что есть возможность бесплатно получить полноценное экскурсионное обслуживание и информацию об истории города, – отметил житель Первоуральска Евгений Назаров.

– В первую очередь, это должно быть интересно самим жителям, чтобы мы знали, где живём, чем владеем – какая история у нас буквально под ногами, вокруг нас. Туристам тоже будет интересно узнать историю нашего края, – считает жительница Первоуральска Екатерина Танкова.

Следующая экскурсионная остановка – вершина горы Тёплой. Именно

здесь проходила граница владений Демидовых и Строгановых – Шайтанского и Билимбаевского заводов.

– Приехать сюда на автобусе бесплатно – очень удобно, можно за один день побывать сразу в нескольких местах: покататься на одной горе, на другой, посмотреть, какая больше понравится, куда захочется потом ещё приехать. Да ещё и принять участие в экскурсии. Это очень хорошая возможность, – говорит жительница Первоуральска Екатерина Жукова.

В следующий раз автобус выйдет на маршрут 21 декабря. На нём можно будет бесплатно доехать до Пильной и Волчихи, а также принять участие в обзорной экскурсии по Первоуральску. Для этого необходимо пройти предварительную регистрацию на интернет-ресурсах администрации города: на сайте – prvadm.ru или в группе во «ВКонтакте» – vk.com/prvadm1732. Там же можно уточнить расписание туристических рейсов.

ГУБЕРНИЯ

ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

Ведущие российские врачи обсудили в Екатеринбурге диагностику и лечение наследственных заболеваний у детей.

Мероприятие прошло при поддержке Министерства здравоохранения Свердловской области и Областной детской клинической больницы.

Передовые технологии лечения, включающие применение дорогостоящих современных препаратов, доступны маленьким пациентам благодаря реализации национального проекта «Здравоохранение» и комплексу мероприятий Десятилетия детства, объявленного президентом РФ Владимиром Путиным до 2027 года.

Как отметили участники мероприятия, конференция стала отличной возможностью познакомиться с коллегами из других регионов, обменяться опытом друг с другом и со специалистами ведущих федеральных центров. Развитие ранней диагностики и профессиональный рост врачей позволят эффективнее выявлять «красные флаги» у пациентов и в перспективе снизить детскую смертность, в том числе от тяжёлых заболеваний печени.

Отметим, что собрать такое большое количество спикеров из ведущих медицинских центров страны удалось благодаря участию благотворительного фонда «Жизнь как чудо» и Фонда президентских грантов.

ДОСТОЙНЫЕ УСЛОВИЯ
ДЛЯ ЛЕЧЕНИЯ

Обновлённая поликлиника Свердловского госпиталя для ветеранов войн встречает пациентов «бережливым» пространством.

Поликлиника Свердловского областного клинического психоневрологического госпиталя для ветеранов войн преобразилась после капитального ремонта первого этажа. Работы на площади 2 тысячи квадратных метров выполнены в рамках программы «Новая модель поликлиники» для реализации задач национального проекта «Здравоохранение». В результате пациентов встречает обновлённое пространство с открытой регистратурой и оптимизированными логистическими решениями, которые соответствуют «бережливому» формату работы амбулаторной службы.

— Мы делаем всё возможное, чтобы обеспечить нашим ветеранам достойные условия для лечения и реабилитации. Обновление поликлиники станет важной частью современной и эффективной системы оказания медицинской помощи пациентам, и мы уверены, что она принесёт свердловчанам большую пользу, — отметил начальник Свердловского госпиталя для ветеранов войн Олег Забродин.

В ходе капитального ремонта в поликлинике воплощены смелые и нетипичные для медицинских учреждений интерьерные решения: многоуровневая и разнообразная система освещения с использованием современных энергоэффективных источников света, плавные линии, эргономичная мебель и другие актуальные находки.

Напомним, что Свердловский областной клинический психоневрологический госпиталь для ветеранов войн — учреждение здравоохранения регионального масштаба, куда пациенты приезжают даже из самых отдалённых уголков Свердловской области. Ежегодно в поликлинику госпиталя обращается более 165 тысяч человек.

ВЫПОЛНИЛИ УСТАНОВКУ

Производители и переработчики молока Свердловской области выполнили установку губернатора Евгения Куйвашева.

Ранее глава региона нацелил их на выстраивание работы в пределах Свердловской области. Ассоциация «Животноводы Урала» и «Союз перерабатывающих предприятий Свердловской области», понимая важность обеспечения жителей Среднего Урала качественными молочными продуктами, подписали соглашение о сотрудничестве.

Модератором при принятии решений, ставших основными пунктами документа, выступило Министерство агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области.

— Диалог строится конструктивно. Молоко, которое производители ранее реализовывали в соседних регионах, уже начинает поступать на предприятия Свердловской области. Оба союза — животноводов Урала и переработчиков молока региона — достигли компромисса. Между молзаводами и сельхозтоваропроизводителями активно идут предметные переговоры, — сказала глава МинАПК региона Анна Кузнецова.

Ключевыми моментами соглашения является то, что производители молока в Свердловской области готовы в приоритетном порядке поставлять сырьё на молочные заводы региона. В свою очередь, перерабатывающие предприятия гарантируют покупку сырья в полном объёме.

ЕСЛИ ДОМА НЕ СИДИТСЯ:
СЁЛА ЧУСОВОЙ

Чусовая — колыбель горнозаводской цивилизации Урала. На её берегах росли многочисленные поселения: одним суждено было превратиться в промышленных гигантов, других же ожидала совсем иная судьба.

БЫЛОЕ ВЕЛИЧИЕ

Тумашевы, Демидовы, Турчаниновы — за столетия Чусовая перенесла тысячи барок с железом разных горнозаводских династий. Однако самыми первыми на её берегах устроились помещики Строгановы, основав свою промышленную империю ещё в середине XVI века. В их руках находилось всё солеваренное производство России, а вот к металлургии прославленные промышленники относились безо всякого энтузиазма. И лишь с захватом рудоносных земель Демидовыми, Строгановы приняли решение обуздать экспансию других династий и возвели на границах своих владений первый чугуноплавильный завод на реке Билимбаевке. Производство набирало обороты, посёлок разрастался, появились каменный храм, больница, школа. До 30-х годов XX века Билимбай был центром этих земель на Чусовой, в его состав входили многие близлежащие посёлки, в том числе и нынешний Первоуральск. Однако некогда богатые промышленные владения Строгановых потерпели крах, сдав позиции растущим выше по течению Чусовой гигантам — Шайтанскому и Ревдинскому заводам. О былом величии напоминают лишь руины, которые постепенно стирает история. Когда-то прославленный и ныне действующий Строгановский завод стал памятником архитектуры. Сохранилось несколько зданий: доменного цеха, на территории которого располагались две доменные печи высотой 10 метров. Здание склада и здание театра — первого на Горнозаводском Урале. Все роли в Билимбаевском театре исполняли крепостные актёры. Сейчас от храма культуры остался лишь фасад.

СВЯТО-ТРОИЦКИЙ ХРАМ

На берегу пруда располагается дом правленца.

Также здесь некогда был сад. Неподалёку — Площадь Свободы. Дом, в котором раньше жил управляющий заводом. Сейчас в нём располагается отделение почты. А каких-то 150 лет назад здесь останавливался сам Менделеев. Билимбай произвёл на учёного самое благоприятное впечатление. Одной из главных исторических реликвий посёлка является Свято-Троицкий храм, который был заложен в начале XIX века в честь победы русского народа над Наполеоном. В основании одной из колонн сохранилась закладная чугунная плита, датированная 1813 годом. До наших дней неизменными остались фундамент, капители колонн, являющиеся уникальными для Урала. Над входом в церковь сохранилось редкое для Урала «Всевидающее око». Сам храм неоднократно удивлял известных архитекторов и учёных величием и изысканностью. Поговаривают, что под зданием некогда располагалась сеть тайных подземелий. В 30-е годы прошлого столетия храм закрыли, колокольню взорвали. Во время Великой Отечественной войны здесь разместилось секретное производство по созданию первого советского реактивного самолёта БИ-1. Сейчас от цеха остались лишь стены.

РОЩА МОГИЛИЦА

Двигаемся дальше — к реке Билимбаевке. Многие путешественники пересекают её по мосту, даже не задумываясь, что ему более ста лет. Ниже по течению реки располагается ещё одно достояние посёлка. Это водная мельница графов Строгановых, возведённая во второй половине XIX века. Если внимательно присмотреться — внизу заложено два проёма. В первый проём заходила вода и вращала колесо, крутившее жернова. Выходила вода через второй проём. Такая гениальная система позволяла молоть муку круглогодично, несмотря на то, что на реке



ФОТО warball.ru

зимой вставал лёд. Жители Билимбая одними из первых задумались о восстановлении беспощадно вырубавшихся на нужды горных заводов лесов. Так, стараниями Строгановых посреди посёлка появился зелёный остров из сосен, названный Рощей Могилицей. Многим деревьям — практически 200 лет. Помимо сосен, здесь чётко просматривается стройный ряд лиственниц, стрелой указывающих на центр Билимбая. Строгановы ценили эти благородные деревья, ведь их древесина со временем становилась крепче металла. А ещё они являются символом могущества и долголетия. На некоторых деревьях — заброшенные борта — самодельные улья для лесных пчёл. Некогда билимбаевцы занимались и этим промыслом.

ДЮЖОНОК

Основной водной артерией посёлка считалась река Чусовая. Именно на ней была возведена пристань, с которой по весне отправлялись барки с чугуном Строгановых и уплывали вниз по течению в длинном железном караване всех металлургических династий Урала. Однако всё изменилось со строительством железной дороги. Сложный и опасный водный путь заменили экономически выгодной рельсовой магистралью. Было построено здание вокзала, которое до сих пор сохранилось в отличном состоянии, а потому является ещё одной достопримечательностью посёлка. В окрестностях Билимбая, на берегу Чусовой, расположился знаменитый камень Дюжонок. Кроме природной красоты, в советские времена превозносилась его значимость для революции —

в 1905 году билимбаевские рабочие провели здесь первую маёвку. Говорят, что в конце XIX века от Дюжонка в реку отвалилась значительная часть скалы. А ещё есть легенда, что в скале есть неприметная пещера — тот самый таинственный ход в подземелья Свято-Троицкой церкви, расположенной в центре Билимбая.

КАМНИ-ПРИЗРАКИ

Ниже по течению Чусовой по двум сторонам реки расположились посёлки Извездная, Макарова, Вересовка, Битимка и бывшая деревня Паром. По постройки моста через Чусовую, переправа производилась с помощью паромы, им управляли жившие неподалёку крестьяне. Дальше река делает петлю, обходя ещё одну деревню — Коновалово. Ниже по течению расположился один из старейших в этом районе населённых пунктов — деревня Крылосово. В 1721 году её посетил Василий Татищев и распорядился открыть дорогу от Чусовских пристаней через Крылосово в Екатеринбург. Здесь расположен один из первых «каменных-призраков» на Чусовой. Так называют скалы, уничтоженные в процессе промышленной деятельности. Некогда расположенный на берегу камень Верхний Зайчик был полностью срыт для добычи известняка. Напоминанием о некогда великом камне служат лишь небольшие обломки, выглядывающие из-под земли, и его собрат, расположенный в нескольких сотнях метров — Нижний Зайчик.

Окончание на 4 стр.



ФОТО nashural.ru



ФОТО ura.ru



ФОТО archilbez.ru

ПАМЯТИ ЛЕГЕНДАРНОГО ДИРЕКТОРА

Ветераны и сотрудники Первоуральского новотрубного завода почтили память Фёдора Александровича Данилова.

Он ушёл из жизни 19 декабря 1984 года. Каждый год в этот день металлурги и родные Фёдора Данилова встречаются у обелиска, расположенного у центральной проходной предприятия, чтобы отдать дань уважения металлургу, которого зарубежные коллеги называли «Королём труб».

– В 90-летней истории завода Фёдор Александрович оставил самый яркий след. Мы помним и следуем традициям, заложенным легендарным директором, как в производственной сфере, так и в социальной: продолжаем выполнять стоящие перед нами производственные задачи, делаем многое для того, чтобы нашим сотрудникам было комфортно и удобно работать на предприятии, чтобы улучшалась жизнь в городе. Мы развиваем социальные объекты и бережно храним историю Первоуральского новотрубного завода, в которую навсегда вписано имя Фёдора Данилова, – сказал управляющий директор ПНТЗ Владимир Попоров.

Вместе с руководителями, действующими сотрудниками предприятия, в памятный мероприятия традиционно принимают участие и ветераны:

– Многие присутствующие здесь помнят, как Данилов руководил предприятием. Требовательный и при этом отзывчивый, он много внимания уделял развитию завода и города. Отрадно, что на мероприятии присутствуют молодые новотрубники, которые продолжают традиции, заложенные легендарным директором, – отметил председатель совета ветеранов ПНТЗ Валерий Трескин.

Почётным гостем митинга ежегод-

но становится дочь Фёдора Александровича Данилова – Светлана Томковид:

– Благодарю администрацию завода, совет ветеранов за то, что каждый год, в любую погоду, вот уже 40 лет, все встречаются здесь и добрыми словами вспоминают папу, как производственника, как человека, который заботился о жизни и здоровье не только новотрубников, а всех горожан. Конечно, мы видели папу редко: он уезжал полднейтого утра и возвращался в девять вечера. Но в выходной он был обычный папа, который учил меня кататься на коньках, на лыжах. Он любил детей, а потом и внуков. По субботам собиралась вся семья, и он рассказывал нам о своей жизни. Основные заветы его были – процветание завода и города.

Фёдора Данилова не стало 40 лет назад. Но и сегодня его профессиональный путь остаётся примером для металлургов. Он начал свою трудовую деятельность на Первом Уральском заводе цельнотянутых и катаных труб (бывшем Васильево-Шайтанском) в трубопрокатном цехе. Был машинистом пресса, затем – слесарем, позже – хронометражистом. После окончания института уже с дипломом инженера-металлурга вернулся на Новотрубный завод. Работал начальником смены, заместителем, а потом и начальником трубопрокатного цеха. За несколько месяцев до начала Великой Отечественной войны он был назначен заместителем главного инженера – начальником технического отдела



завода. Сколько трудовых подвигов было совершено в непростые военные годы!

В апреле 1954 года Фёдор Данилов был назначен директором завода и проработал в этой должности более 30 лет. В эти годы Первоуральский новотрубный завод стал крупнейшим предприятием отрасли. Разрабатывались новые технологии производства, осваивались новые виды продукции, строились новые цехи. Многие в эти годы было сделано для развития города. Как верно отмечает новотрубник Валерий Кетриш, поколение Данилова было поколением созидателей.

– Фёдор Александрович принимал меня на работу, он часто бывал в нашей мастерской. Горжусь тем, что был лично знаком с Даниловым, – говорит модельщик фасонно-литейного цеха ПНТЗ Валерий Кетриш.

Он – один из создателей бюста Фёдора Данилова, установленного у центральной проходной предприятия два десятилетия назад – к 70-летию юбилею градообразующего предприятия. И место размещения статуи, как отмечают новотрубники, выбрано не случайно. Ежедневно тысячи заводчан приходят на работу, и всех их встречает легендарный директор, чьё имя навсегда вписано в историю Первоуральского новотрубного завода.

НОВОСТИ

СПАРТАКИАДА ПНТЗ: ИТОГИ

На Первоуральском новотрубном заводе подвели итоги очередного спортивного сезона.

Ежегодная спартакиада ПНТЗ в 2024 году проходила в 74-й раз. Её структура в этом сезоне была изменена. Команды больших (по количеству работников) цехов вошли в отдельную группу и соревновались между собой. Во второй группе состоялись малочисленные (количество сотрудников менее 300 человек) цехи, а также команды дочерних предприятий. За 12 месяцев новотрубники приняли участие в 22 мероприятиях по 17 видам спорта. И вот итоги подведены. Во второй группе лучший результат показал трубопрокатный цех № 5, в тройку лидеров также вошли команды трубоэлектросварочного и фасонно-литейного цехов. Беспрецедентной была борьба в первой группе. Буквально до последних минут финального матча баскетбольного турнира, который завершал сезон, ни организаторы, ни болельщики, ни сами участники не знали, кто станет лучшим. Дело в том, что две команды набрали одинаковое количество очков и равное количество побед. И именно эти сборные встретились в финальном поединке, от исхода которого зависело итоговое место в спартакиаде-2024. Решающими стали последние десять минут игры, когда представители цеха технического обслуживания и ремонта сумели вырваться вперёд. И стали не только лучшими в баскетболе, но и в целом в сезоне. Примечательно, что представители цеха впервые выступили в отдельной команде. И их дебют оказался успешным. Ремонтно-механический цех, уступив соперникам в последнем испытании, стал серебряным призёром спартакиады. «Бронзу» завоевал трубопрокатный цех № 1.

На торжественной церемонии закрытия спартакиады по традиции были награждены лучшие спортсмены сезона. Определены и обладатели званий «Лучший физорг» и «Самый спортивный руководитель». Ими стали Олег Ольшанский и Александр Ряпосов соответственно.

Ну а новый спортивный сезон металлурги откроют уже в январе, когда будет дан старт первым соревнованиям 75-й спартакиады ПНТЗ.

СПОРТ – ВЗРОСЛЫМ, ТВОРЧЕСТВО – ДЕТЯМ

Профсоюзный комитет ПНТЗ провёл традиционные спортивные соревнования для сотрудников предприятия и подвёл итоги творческого конкурса, в котором приняли участие дети и внуки заводчан.

Первыми заслуженные награды получали взрослые. Но прежде им предстояло проявить себя в четырёх спортивных испытаниях: стрельбе из винтовки, бросках мяча в кольцо, лыжной эстафете и соревнованиях по плаванию. В спортивную борьбу за кубок профкома вступили десять команд, каждая состояла из четырёх сотрудников. Всем им предстояло продемонстрировать свои выносливость, силу духа и стремление к победе. Лучше других это сделали представители цеха по производству труб нефтяного сортамента, в тройку лидеров также вошли трубоэлектросварочный цех № 15 и трубоволоочильный цех № 14. Организаторы особо отметили руководителей, которые участвовали вместе со своими сотрудниками в испытаниях: начальника баллонного цеха Алексея Болотова и начальника трубоволоочильного цеха № 9 Андрея Ильина.

Кубок профкома ПНТЗ – ежегодное мероприятие, и в следующем году, отмечают организаторы, борьба за главный спортивный приз будет особенно напряжённой, ведь соревнования будут посвящены юбилею профсоюзной организации.

А вот детям новотрубников, чтобы стать обладателями заслуженных наград, нужно было проявить свои творческие способности, участвуя в ещё одном традиционном мероприятии профсоюза ПНТЗ – конкурсе «Новогодняя открытка». Ребятам было предложено написать стихи и создать художественные работы на праздничную тематику. Более 160 детей представили свои творения. Всех участников пригласили в театр драмы «Вариант», каждый ребёнок получил подарок от организаторов.

Авторам лучших работ подарки вручили главный инженер ПНТЗ ТМК Константин Батюков и председатель профкома ПНТЗ Сергей Ошурков. Специальная комиссия назвала победительницей конкурса поэтесс Марию Семёнову, а лидерами среди юных художников стали Павел Букирев, Валерия Лиханова, София Ильина и Александра Камельянова. Кроме того, специальные призы жюри за качество и полноту выполнения получили Анна Семёнова, Амалия Гребенщикова, Мария Садыкова и Дарья Селина. После торжественной части состоялся спектакль «Василиса Премудрая», который представили артисты театра драмы «Вариант». Отметим, что работы победителей конкурса украсят праздничные открытки, которые вместе со сладким подарком вручат всем членам профсоюза ПНТЗ, имеющим детей.

КОНКУРС

ЛУЧШИЕ НАСТАВНИКИ ТМК

Сотрудники Первоуральского новотрубного завода стали лучшими на первом корпоративном конкурсе наставников.

Мероприятие прошло на Синарском трубном заводе, куда приехали 16 лучших наставников предприятий Трубной Металлургической Компании. В течение двух дней они проходили конкурсные испытания. На теоретическом этапе участники продемонстрировали знания основ наставничества, на практическом – предлагали свои решения различных ситуаций, которые могут возникнуть при взаимодействии с новыми сотрудниками. Как отмечают организаторы, программа соревнований была составлена таким образом, чтобы дать возможность каждому конкурсанту проявить себя с разных сторон.

Лучше всех это удалось сделать сотрудникам ПНТЗ. Предприятие представили два специалиста – бригадир трубопрокатного цеха № 5 Данил Воробьёв и инспектор (на входном контроле материалов) централизованной службы входного контроля Александр Копорушкин.

– Наставником являюсь

не так долго, как остальные участники, около года, поэтому моей главной задачей было получить новый опыт и знания, – поделился Данил Воробьёв.

Он стал вторым на корпоративном конкурсе, а победу завоевал Александр Копорушкин:

– Ехал за победой, стремился к этому, приложил все силы и достиг того, к чему шёл. Хотел бы поблагодарить своих коллег, представителей других предприятий ТМК, с которыми мы обсуждали вопросы работы наставников. Я прошёл обучение по программе «Эффективный наставник» в прошлом году, работал с новыми сотрудниками. Наставник – важный человек для каждого начинающего специалиста. У меня тоже он был и научил всему, что я умею. Так стараюсь делать и я. Мне кажется, чтобы быть хорошим наставником, надо быть не просто работником, но ещё и педагогом, и немного психологом. Главное – относиться к этому делу с душой, ведь мы помогаем не просто начинающим работникам, а



своим будущим коллегам, и с тем, что ты вложишь в них как наставник, они пойдут дальше по своему профессиональному пути.

Важную роль наставников для предприятий и в целом для компании отмечают и организаторы – представители корпоративного университета ТМК2U:

– Период адаптации может вызывать у новых сотрудников стресс и растерянность. Наставник как проводник в профессию поможет преодолеть эти чувства и быстрее влиться в работу, создаст комфортную атмосферу, поделится богатым опытом и знаниями, познакомит с коллегами

и процессами. Наставник помогает новому сотруднику понять и принять внутренние нормы компании, корпоративную культуру и ценности, – говорит исполнительный директор ТМК2U Елизавета Болгова.

Отметим, что в рамках мероприятия для конкурсантов также была организована серия мастер-классов, призванных повысить компетенции наставников. С опытными спикерами металлургии обсудили темы личной ответственности, целеполагания, проактивности в работе и жизни, а также узнали новые способы повышения стрессоустойчивости.

АКТУАЛЬНО

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ
ЗАКОННО

Первоуральцы могут самостоятельно срубить ель или сосну к Новому году.

Для этого необходимо с паспортом обратиться в лесничество и оформить порубочный билет. В Первоуральске сделать это можно в Билимбаевском лесничестве по адресу: улица Лесничество, 17, номера телефонов: 8 (3439) 24-08-94, 8 (3439) 24-03-41.

Стоимость новогоднего дерева будет зависеть от его высоты. Например, метровую ёлку можно приобрести чуть больше чем за 68 рублей, около 340 рублей обойдётся дерево свыше четырёх метров. Напомним, что за незаконную рубку деревьев предусмотрены штрафы. В лесах и на дорогах Свердловской области уже работают патрули сотрудников полиции и лесничих, которые выявляют факты незаконной рубки деревьев.

ЕСЛИ ДОМА НЕ СИДИТСЯ:
СЁЛА ЧУСОВОЙ

Окончание. Начало на 2 стр.

КОУРОВКА

А мы тем временем движемся дальше. Проезжаем Новоуткинск, один из самых потрясающих посёлков Среднего Урала. Следующий пункт – Коуровка. Название посёлка получил от фамилии крестьянина – Коуров, сенокосные угодья которого располагались здесь. Вряд ли тогда простой русский рабочий мог предположить, что его имя навсегда будет увековечено в названиях деревни, станции на будущей железной дороге, да ещё и астрономической обсерватории, расположенной ниже по течению. Сегодня Коуровка

сплелась с расположенным на правом берегу Чусовой посёлком Прогресс, основанным в советское время. Здесь в Чусовую впадает река Большой Шишим. На её берегах добывалась богатая железом руда для Билимбаевского завода, а позже было обнаружено золото. По берегам Шишима располагались и выжигательные печи. В этом районе Чусовая столкнулась с грозной преградой – огромным гранитным массивом. И, не сумев пробить путь сквозь крепкую породу, река обошла его, создав излучину, украшенную чередой скал. Камень Синий, Камень Косой, часть одного отрога – короткого и узкого горного хребта. Камень Толстик. И, наконец,



ФОТО vk.com

Шишимский камень, где Чусовая принимает поток Большого Шишима. Кстати, эту скалу местные также зовут Чёртов камень – но вот почему, мы так и не смогли узнать.

Этим деревням не суждено было превратиться в промышленных атлантов современности. Но, глядя

на эту нетронутую красоту природы, тихие реки, инкрустированные скалами, ощущая чистый воздух, понимаешь, что от этого посёлки на Чусовой лишь выиграли. И по-прежнему удивляют путников своим величием. Которое можете увидеть и вы. Главное – не сидите дома.

ЗДОРОВЬЕ

«ДОБРО НА ПРЕДПРИЯТИЕ»

По программе «Добро на предприятие» первоуральские медики обследовали 13 тысяч сотрудников учреждений и организаций.

Благодаря региональной программе, которая реализуется в Свердловской области в соответствии с задачами национального проекта «Здравоохранение», в Первоуральском городском округе повысились эффективность и качество профилактических мероприятий. В текущем году выездной диспансеризацией и профосмотрами охвачены 13 тысяч сотрудников примерно 50 городских предприятий, учреждений и организаций. Благодаря этому уровень выявления заболеваний на ранних стадиях вырос в 1,5 раза.

Первоуральская городская больница подключилась к региональному проекту «Добро на предприятие» в апреле прошлого года, и уже за первые несколько месяцев медики посетили 40 предприятий, обследовав более 5,5 тысячи работающих горожан. За второй год реализации проекта удалось в 2,5 раза увеличить показатели по охвату обследований. Важно отметить, что вырос не только количественный показатель, но и качественный: для эффективной профилактической работы созданы новые комфортные условия. Так, в марте текущего года на территории крупного промышлен-

ного предприятия открылся современный медицинский центр – новое структурное подразделение Первоуральской городской больницы. Теперь почти 7 тысяч сотрудников могут проходить диспансеризацию и профосмотры без отрыва от производства. На других городских заводах либо открыты здравпункты, либо туда выезжают бригады медиков. Возрождение цеховой медицины – одна из задач руководства Первоуральской городской больницы.

Кроме того, программой «Добро на предприятие» охвачены сельскохозяйственные кооперативы, санатории, интернаты, детские сады, учреждения культуры, налоговая инспекция, местный церковный приход и другие организации.

В процессе обследования каждому из работающих горожан устанавливается одна из трёх групп здоровья, выявляются основные факторы риска. По словам медиков, курение стало самой распространённой вредной привычкой: она присутствует у 5 тысяч обследованных. Вторым фактором риска стал повышенный уровень артериального давления, который выявлен у 2,2 тысячи человек, причём у 331 человека заболевание обнаружено впервые. Третье место



ФОТО Первоуральская городская больница

«разделили» повышенный уровень холестерина и низкая физическая активность. У 59 человек впервые диагностированы заболевания эндокринной системы.

Также у работающих жителей Первоуральска выявлены избыточная масса тела, повышенный сахар в крови и нерациональное питание. Почти 2 тысячи человек из числа прошедших профосмотры направлены на дополнительное обследование. В настоящее время больница привлекает в проект новых участников: Центр комплексного обслуживания населения «Осень», Центр социальной помощи семье и детям «Росинка», интернаты, а также Первоуральское отделение госпиталя для ветеранов войн «Снежинка».

ДК «Огнеупорщик»
г.Первоуральск, ул.Ильича, 15А

2,3,4 января
11:00, 14:00

Звезда
ВИАНА

**НОВОГОДНЯЯ
СКАЗКА
2025**

билеты можно приобрести в кассе ДК

Реклама

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИКИ(ЦЫ)
на ПНТЗ для уборки душевых

График: 2\2, с 9:00 до 14:00. З/п 21 000 руб.

График: 2\2, с 8:00 до 19:00. З/п 19 000 руб.

График: 2\2, с 8:00 до 20:00. З/п 2 200 руб./смена.

+7(963)044-92-29 или +7(900)215-18-79

КАЧЕСТВО ТОЧНО В СРОК

ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА

с 2001 года

КРОВЛИ

hdoo.ru

- ✓ Пенсионерам скидка за доверие
- ✓ Бесплатная доставка (город)
- ✓ Рассрочка до 24 месяцев
- ✓ Мобильный офис

ТЕПЛЫЕ ОКНА
НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ
КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ
УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ

Ватутина 34 | Трубников 56
26-02-02 | 8 (909) 020-58-58

ВИДНЫЕ КРОВЛИ
КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ
ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ
УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ

Реклама

Уральский

ТРУБНИК

Средство массовой информации Уральский трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»

Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Главный редактор: О.С. Берняева.

Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.

Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pervomedia.ru

64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.

Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1920. Тираж 2285. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

ЗАМКИ
НА ЛЮБЫЕ ДВЕРИ
8-982-734-32-05

**УСТАНОВКА
РЕМОНТ
НЕДОРОГО**

ДАНТИСТ стоматологическая клиника

Современные лечебные и диагностические программы для взрослых и детей
протезирование, имплантология, ортодонтия

Работаем по полисам ДМС, лечение для мам и детей в счёт материнского капитала (региональный сертификат)

8 (3439) 64-91-41

г. Первоуральск, пр. Ильича, 21 (вход со двора)
запись по телефону или на сайте dantist.me
(для перехода используйте QR-код)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ФО 41-01021-66/00357409 от 27.10.2020г.

Реклама

ООО «ПЗГО» приглашает на работу специалистов и служащих:

- Менеджера по продажам. З/п по согласованию.
- Подсобного рабочего. З/п от 50 000 руб.
- Юриста. З/п 70 000 руб., премия.
- Инженера-конструктора. З/п 80 000 руб.
- Литейщика. З/п высокая. Обучение.
- Мастера. З/п по согласованию.
- Крановщика. З/п 60 000 руб.
- Слесаря-ремонтника. З/п по согласованию.
- Электрика. З/п по согласованию.
- Фрезеровщика. З/п высокая, по согласованию.
- Зуборезчика. З/п высокая, по согласованию.
- Слесаря-ремонтника. З/п по согласованию.
- Слесаря-сантехника. З/п по согласованию.
- Токаря и токаря-расточника на координатно-расточной станок. З/п 170 000 руб.
- Пескоструйщика. З/п от 1000 руб./тонна.
- Стропальщика. З/п по согласованию.

ООО «ПЗГО» г. Первоуральск, п. Талица, ул. Серова, 4а
автобусы №№ 3, 4, 23, ост. Талица
+7 (967) 630-88-13

Оформление по ТК РФ, все социальные гарантии. Современная выплата заработной платы. Корпоративное питание в столовой предприятия. Обеспечение спецодеждой. / Младший за счёт работодателя. Оплата детского сада. / Обучение и развитие. Интеграция предоставляется жильё.

РЕКЛАМА